Klasa 7 15.04.2020

Temat : Woda i roztwory wodne .
Wiasciwosci wody :

Woda zamarzajgc w szczelinach powoduje ich rozsadzanie poniewaz zwieksza wtedy
swoja objetos¢ .

W temperaturze + 4 stopnie Celsjusza woda ma najwiekszg gestos$¢ dlatego podczas
mrozéw na dnie zbiornikdw wodnych znajduje sie w stanie ciektym , co umozliwia zycie
roslinom i zwierzetom .

W temperaturze 0 stopni Celsjusza gdy gorng czes¢ zbiornika wodnego pokrywa 16d to
pod jego powierzchnig nadal toczy sie zycie .

Gestos$¢ wody w temperaturze + 4 stopnie Celsjusza wynosi 1 g/cm?® i zmniejsza sie wraz
ze zmiang temperatury .

Wode nalezy oszczedzac¢ gdyz bez niej nie jest mozliwe zycie na Ziemi .W ochronie wody
wazng role odgrywa walka z jej marnotrawieniem , tj. nadmiernym zuzywaniem w domach
i firmach oraz walka z wyciekami nieszczelnych instalacji wodociggowych .

Oczyszczanie i uzdatnianie wody w celu otrzymania wody do picia jest kosztowne i
czasochtonne .

Przeczytajcie ten tekst i wyslijcie wiadomosc¢ , ze go znacie ...obojetnie gdzie te
wiadomos¢ wyslecie dotrze do mnie .

Do tej pory tylko 3 osoby wystaty do mnie zadang prace — za co dziekuje .....
Czekam az pozostali to zrobig

Pozdrawiam
Matgorzata Popczyk



